

Colombia hoy privado OEA

de la Organización de Estados Americanos (OEA), se reunirá mañana para discutir un proyecto que da firmeza al gobierno colombiano en el caso de la ocupación y toma de rehenes en la embajada dominicana en Bogotá.

Quince guerrilleros asaltaron la embajada hace tres semanas y mantienen como rehenes a 32 diplomáticos y altos funcionarios, entre ellos 11 embajadores, y el núcleo apostólico.

Con la reunión privada de mañana del consejo de la OEA, culminarán dos semanas de difíciles negociaciones reservadas, para emitir una enérgica declaración sobre el episodio.

Medios diplomáticos dijeron que la declaración tendrá tres puntos básicos:

—Condenaría el asalto a la embajada dominicana y el ilegal apresamiento de diplomáticos.

—Expresaría su solidaridad con el gobierno de Colombia y sus esfuerzos por resolver la crisis por medios pacíficos.

—Exhortaría a las naciones americanas a que aceleren los estudios conducentes a la adopción de medidas prácticas contra la insurgencia terrorista en todos los extractos de las sociedades hemisféricas y, en particular contra los representantes diplomáticos.

Luego de la junta privada del consejo, éste se reunirá en sesión pública, posiblemente al día siguiente, para

Pasa a la página 47



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SINODO. Ciudad del Vaticano, marzo 18 (AP). El Papa Juan Pablo II conversa con algunos visitantes; el Papa ha pedido que se ponga fin a los excesos propiciados por las reformas del Concilio Vaticano II y dice que los católicos pueden celebrar misa en latín.

Papa convoca Sínodo de obispos católicos

Ciudad del Vaticano, 18 marzo (AP). El Papa Juan Pablo II convocó hoy a un sínodo extraordinario de obispos católicos ucranianos para el 14 de este mes, anunció el Vaticano.

reunión de este tipo, a la que presumiblemente asistiría el Pontífice en persona.

Además de los 20 obispos que viven en occidente, fuentes del Vaticano informaron que un número no

Sobrevive economía de Cuba con apoyo ruso

Miami, Florida, marzo (AP). El presidente cubano Fidel Castro dijo a sus compatriotas que la economía de Cuba sobrevive sólo con el apoyo soviético, si bien señaló casos en que resulta obstaculizada por esa dependencia, informa hoy el "Miami Herald".

Castro dijo a la Asamblea Nacional del Pueblo que los problemas económicos de Cuba son graves y que la revolución está siendo socavada por una "indisciplina" egoísta que prevalece en el

pueblo, dice el diario.

El presidente pintó un devastador cuadro de la economía cubana y de la voluntad nacional en un discurso sobre el estado del país, que pronunció en diciembre, del cual no se había informado, según expresa el "Miami Herald" en su edición de hoy. El diario no dijo de qué forma había obtenido la transcripción del discurso de 62 páginas.

Castro se quejó de la delincuencia en las calles, del ausentismo obrero, del

Pasa a la página 47



AP Radiofoto para LA PRENSA

MUERE. Suiza, marzo (AP). Foto de archicatólogo alemán Erich Fromm, quien falleció en Locarno, Suiza, el día 18 de marzo de 1960.

Muere en Suiza el filósofo Erich Fromm

Lugarno, Suiza, marzo (AP). El erudito filósofo y psicoanalista alemán Erich Fromm murió hoy en su residencia de Lugarno, Suiza, a los 78 años de edad. Fromm fue víctima de un ataque cardíaco días antes de cumplir sus 78 años.

Pasa a la página 47



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LIDER. Teherán, Irán, marzo 18 (AP). El Ayatollah Mojtahid Beheshti, cuyo partido republicano islámico encabeza las elecciones parlamentarias en Irán, aparece durante un discurso.

Reacción en la Bolsa de N. York

Nueva York, 18 marzo (AP). Las acciones preferidas reaccionaron hoy, pero el resto del mercado estuvo mixto después de la fuerte baja de ayer.

Varios de los principales Bancos elevaron su tasa preferencial de interés al 19 por ciento.

Nuevos aumentos en el interés básico a préstamos preferenciales se esperaban después de las medidas del gobierno tendientes a restringir los créditos y combatir la inflación.

Pasa a la página 20

Crucial negociación de reestructura ALALC

Caradalleda, Venezuela, 18 marzo (AP). La Asociación Latinoamericana de Libre Comercio (ALALC), inició hoy dos semanas de cruciales negociaciones para acordar su reestructuración, después de 20 años de frustraciones en busca de la integración económica regional.

Los delegados de los 11 países miembros, de los cuales cinco pertenecen al "Pacto Andino", comenzaron en esta ciudad turística la primera de las

dos conferencias que tienen como meta final salvar a la ALALC para convertirla en base de lanzamiento para la integración económica latinoamericana.

El presidente Luis Herrera Campins asistió a la ceremonia de la apertura oficial de las negociaciones en las que participan Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Ecuador, México, Paraguay, Perú, Uruguay y Venezuela.

Pasa a la página 17



CUSTODIADO. Nueva Delhi, India, marzo 18 (AP). Un policía golpea con su bastón a un ciego apresado por otro policía durante una concentración de quinientos ciegos. El inci-

dente se produjo en las inmediaciones del Parlamento de India.

AP Radiofoto para LA PRENSA